



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ВЛАДИМИРЦЕ, БРОЈ 2261

ВЛАДИМИРЦИ, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДА ЛИ ЋЕ И ОВИ ОБЈЕКТИ БИТИ УСКРО НА ПРОДАЈУ?



Конак Владимирци



Зграда Општине Владимирци

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ПРЕД БАНКРОТОМ

Председнику
Скупштине општине
изгласано неповерење
Ко ће од општинских
функционера добити
стан у Новом Саду?

ПЛАТА ПРЕДСЕДНИКА
ОПШТИНЕ КО' ПАЛАТА

РАД СКУПШТИНЕ
НЕЛЕГАЛАН !!!

Председник општине
и његова струја
изгубили поверење
у својој партији !!!

Радикали могу много боље!

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ОДБОРНИЦИ РАДИКАЛИ ЈЕДИНСТВЕНИ

Одборничка група Српске радикалне странке коју чине одборници **Драган Николић** (Звезд), **Драган Ранисављевић** (Вукошић), **Драгиша Милисављевић** (Јаловик), као и придужени члан одборник групе грађана **Живко Швабић**, предвођени председником одборничке групе господином **Миленком Живковићем**, пример су јединства и страначке дисциплине коју испољавају у раду у Скупштини општине. Радикали одборници на свакој скупштини указују на пропусте и **катастрофалне потезе „демократа“** и **„препородитеља“** општине, критикујући њихово **недомаћинско, расипничко** понашање и промашене инвестиције које наравно иду на терет грађана, али све то наилази на зид ћутања и игнорисања.

У ВЛАДИМИРЦИМА СЕ ДЕМОКРАТИЈА МЕРИ ПАНТЉИКОМ

На скупштинама ништа ново, **млађење празне сламе**, али „демократама“ и председнику „препородитељу“ је најважније да имају скупштинску већину. Наиме, главна превага власти је Вера Ковачевић, популарна **Вера-Пантљика** која је иначе **искључена из чланства** Народне сељачке странке, која ју је кандидовала за одборника, такође је познато да је Народна сељачка странка уручила оставку Vere Ковачевић, председнику Скупштине општине али је Скупштина својом нелегалном већином није прихватила, чиме је **прекршен Закон** о локалној самоуправи. Она је потписала оставку, али се покајала на наговор демократа, и зато је награђена запошљавањем њеног супруга у Дирекцију за грађевинско земљиште. Њен задатак је само да диже руку и буде на броју као тринаеста.

ВЛАДИМИРАЧКИ СКУПШТИНСКИ РЕКОРДЕР У ДИЗАЊУ РУКЕ

БРЗОПОТЕЗНИ ГАНЕ

Поменути одборник Народне сељачке странке, сада слободан стрелац у служби „демократа“, по потреби је потпомогнута одборником Богданом Поповићем - Ганом из редова СПС-а, који је прави рекордер у брзини подизања руке, приликом одлучивања у Скупштини општине. И пре него што се заврше предлози „демократске“ коалиције, зарад опстанка на функцији директора Црвеног крста и дебеле плате, брже боље подигне руку. Неки веле да је и не спушта. Брзопотезни Гане је изгледа добро ухватио и овај ветар, присећајући се периода моћи, када је био председник Извршног савета из својих СПС времена. Шаловиције додају „може он то и брже“. Биће да је директорска фотелја у Црвеном крсту баш удобна.

И то се све дешава пред члановим одборничке групе СПС и њеним председником Петром Ђаковићем који на упитне погледе немоћно слеже раменима.

РАД СКУПШТИНЕ НЕЛЕГАЛАН

Одборници Српске радикалне странке и њен **председник Миленко Живковић**, подсећају и упозоравају да је **рад Скупштине нелегалан**, наиме подношењем оставке на место одборника Живадина Бирманчевића - Геце, у мају месецу 2005. године, потврдили су се наводи о нелегалном раду Скупштине јер је истом пресуда на затворску казну постала правоснажна још од формирања нове „демократске“

власти у октобру 2004. године, т.ј. исти није ни могао да буде одборник, а то се знало и крило све у циљу обезбеђивања скупштинске већине. На потезу је судство, за које се надамо да неће бити пристрасно.

ПРЕДСЕДНИКУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ МИЛЕНКУ АРСИЋУ ИЗГЛАСАНО НЕПОВЕРЕЊЕ

На ванредној седници Општинског одбора ДСС-а Владимирци, 15.08.2005. године због самовоље, непоштовања унутарпартијских договора и гледања само уских личних интереса, **изгласано је неповерење** дотадашњем председнику овог Општинског одбора **Миленку Арсићу**, који је уједно и председник Скупштине општине Владимирци. За новог председника изабран је Владимир Новаковић. Вештим манипулисањем и давањем нетачних информација врху странке, успео је да придобије тренутну наклоност члана Извршног одбора и координатора ДСС-а за Мачвански и Колубарски округ Мише Димитријевића, који је суспендовао овај Општински одбор због наводног непоштовања статутарне процедуре до годишње скупштине која је заказана за 24.09.2005. године. Смењени Арсић је постављен за председника привременог одбора који треба да припреми годишњу скупштину, чиме му је остављен простор за лобирање и покушај да се врати на срушене позиције. За владимирачке радикале он је постао политички незанимљив, тако да нећемо да се бавимо нити њиме, нити најавом из прошлог „специјалца“ Велике Србије, под насловом „Од ратног војног дезертера, до председника Скупштине општине“. Мислимо да је ово **крај приче** о још увек председнику Скупштине општине Миленку Арсићу. Надамо се, не за дуго.

РАСКОЛ У ОПШТИНСКОМ ОДБОРУ ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ - ВЛАДИМИРЦИ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПОРАЖЕН

На недавно одржаној годишњој скупштини Општинског одбора Демократске странке - Владимирци догодили су се **нови моменти**. Уместо дотадашњег председника Владице Марковића, који је потпредседник општине, и десна рука председника општине, победила је струја извесног Нешића, који је изабран за новог председника Општинског одбора Демократске странке - Владимирци. Иако се у јавности Јанко Ђурић понаша као и да је желео такав епилог, а истину крије као змија ноге, и врапцима је јасно шта се десило, док на све начине покушава да вербално, бар привидно, створи слику да држи све konce у својим рукама. Стварност је другачија.

ПЛАТА КО' ПАЛАТА

На једној од претходних Скупштина, на инсистирање и одборничко питање председника одборничке групе Српске радикалне странке г-дина **Миленка Живковића**, добили смо преглед зарада запослених у општинској управи који вам приказујемо у оригиналној верзији. Накнадно смо дошли до информација да су плате првих 6 функционера са листе **приказане 30% мање** од стварних износа, тако да само челни човек општине, самозвани „препородитељ“, „реформатор“, **председник општине** своје драге бираче, али и све нас **кошта** преко **120.000,00 (стодвадесет хиљада динара)**. Па наздравље. Имате прилику да видите и остале челнике на списку, а ми се само питамо колико је то укупно новца, знајући за све погодности које уз плату уживају. Нека грађани општине Владимирци знају **колико их кошта**

ПРЕГЛЕД
ИСПЛАЋЕНИХ ЗАРАДА ИЗАБРАНИХ, ПОСТАВЉЕНИХ И ЗАПОСЛЕНИХ У
ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ +30%

Ред. бр.	НАЗИВ	Основица	Коеф.	Бруто зарада	Нето зарада
	Изабрана и постављена лица				
1.	Председник општине	9.791,48	9,74	95.369,02	64.946,32
2.	Заменик председника општине	9.791,48	7,50	73.436,10	50.010,00
3.	Председник Скупштине општине	9.791,48	7,74	75.786,06	51.610,32
4.	Секретар Скупштине општине	2.149,34	19,36	41.611,22	28.337,23
5.	Начелник управе	2.149,34	19,36	41.611,22	28.337,23
6.	Начелник одељења	2.149,34	19,36	41.611,22	28.337,23

„демократија“. Да не буде само понављамо „обећање лудом радовање“, у овом случају су испунили обећања једних према другима, бар што се тиче њихових плата.

СВИ ЈАНКОВИ КРЕДИТНО-ИНВЕСТИЦИОНИ ЗАХВАТИ, ЕГЗИБИЦИЈЕ И АВАНТУРЕ...

ПУТ ДРАГОЈЕВАЦ-ЗВЕЗД

У августу је отворен за саобраћај пут Драгојевац-Звезд уз доста јела и пића и ватрени „демократски“ говор председника општине. Леп, значајан и важан догађај за становнике насељених места Драгојевац и Звезд, као и целу општину. И то би и било тако, да није **оне друге, тамне стране, закулисних радњи, обмана и малверзација**. У својим предизборним и постизборним говорима Јанко Ђурић је обећао бирачима пут широк 5 метара. Како се испоставило после изведених радова, пут је за читав метар ужи, т.ј. широк је 4 метра. Када су започети радови на изградњи пута, грађани ових насељених места су протествовали, противили се и бунили, подсећајући на обећања и указујући на пропусте у извођењу радова. Међутим, Јанко је, да би скренуо пажњу са својих пропуста и грешака, користио свако појављивање у медијима да би окривио радикале за саботажу. Као да су радикали обећали оно што је он обећао у својим говорима и предизборним обманам бирача. Десило се оно што је договорено иза кулиса и иза затворених врата, а резултат је следећи. **Пут је завршен читав метар ужи**, на и онако постојећим кривинама **са контра нагибима** на истим тим кривинама, што представља велику опасност за учеснике у саобраћају и будуће генерације. Радикали сматрају да су **грађани Драгојевца и Звезда заслужили бољи пут**, код већ толиких улагања, што се и могло да се пришло домаћински том послу, а радови изведени стручније, квалитетније и професионалније.

НЕЗАКОНИТО ДОБИЈЕН КРЕДИТ ОД 200.000 ЕУРА

Да би исплатио општински део за изведене радове на поменутом путу Драгојевац - Звезд, Јанко Ђурић подиже **кредит од 200.000 еура**, који ће, када се врати **са каматом**, износити **300.000 еура** и то **без сагласности Министарства финансија**, што је **незаконито и кривично је дело**. Што се тиче Јанковог хвалисања и неимарства, чињенице су следеће, Пут је изграђен **туђим новцем** (кредитом) који има свој период мировања (грејс период) значи враћаће га (плаћаће) нека будућа власт. Питамо се од чега, када ова Јанкова презадужи општину, а већ је то учинила, ко ће у будућности финансирати

основне потребе грађана, када буџет буде блокиран због дугова и кредита.

КО ДОБИЈА СТАН У НОВОМ САДУ ?

И док општина улази у кредитну дубиозу, неко ће у **комфоран стан** у Новом Саду. Има ли то какве везе са путевима који се граде, **ужи, нестручно и са контра нагибима**, и са податком да је **изабран извођач радова са већом ценом од 3 милиона динара** у односу на другог извођача, процените сами. Колико је пак истина у информацијама добро упућених у дешавања **да ће стан добити председник општине Јанко Ђурић**, не би да судимо, већ само подсећамо на народну изреку „**где има дима има и ватре**“

РОВОКОПАЧ О ВРАТ ГРАЂАНА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ЛИЗИНГ-ПУШИНГ

Из добро обавештених извора, сазнајемо да се за потребе Дирекције за грађевинско земљиште, купује - набавља грађевинска машина - **ровокопач**, и то на врло непопуларан начин, кредит т.ј. **лизинг**. Још једна у низу пословно инвестиционих егзибиција председника општине. **Почетна цена** поменуте машине је **60.000 еура**, а **по истицању кредита-лизинга**, изаћи ће на **130.000 еура**, па ће се, по свему судећи, **са лизинга**, по оној народној, **прећи на пушинг**, коме није јасно нека потражи превод, а оно што додатно отежава бескрајну листу дуговања је опет она народна да се све, и лепо и тешко позајмљује од потомака. Шта њих после Јанкове владавине очекује, може само да се претпостави.

КРЕДИТНО ДУЖНИЧКА МАНИЈА

У свом обраћању грађанима општине Владимирци, путем локалног радија, Јанко Ђурић се жали на отежавајуће околности и баласт дугова свог претходника који треба да се отплаћују до 2009. године, а колики су Јанкови дугови? Није тешко израчунати да **кредит од 200.000 еура**, који ће **нарасти на 300.000 еура** уз нову кредитну траншу од **300.000 еура**, коју тражи за пут Крњић - Јаловик, **плус 60.000 еура** за ровокопач и кредит који је подигао за јулску плату запослених у општинској управи, цифра задужења се увећава и достиже фантастичних **600-700.000 еура** у укупном износу и то за 8 месеци нове „демократске“ власти, што је у поређењу са претходником и владавином од 14 година много веће задужење за ову малу општину. На здравље председника и његове „демократије“, а на бригу грађана општине Владимирци, тек да се зна.

ПРОМЕНА ИМЕНА ОПШТИНЕ УМЕСТО СКУПШТИНА ОПШТИНЕ САМОСТАЛНА УГОСТИТЕЉСКА РАДЊА „БАНКРОТ“

Средства која се троше на репрезентацију у општини су огромна. Функционери пију само капуџино и густе сокове и то у неограниченим количинама. **Општинска управа је постала „кафана“** са највећим прометом и попијеном количином освежавајућих напитака на читавој територији општине Владимирци, а и шире. Буџетска средства грађана троше се на њихова **иживљавања, расипништво** и слично.

ВОДОСНАБДЕВАЊЕ НА ЈАНКОВ НАЧИН

Свој урођени осећај за демократију Јанко је показао и тако што је у Сувом селу од бројних парцела нашао да **купи парцелу свог брата од тетке** и то 10 ари за **2.500 еура**. Хектар земље у овом селу кошта око 2.000 еура. И то све за изградњу бунара за водоснабдевање наших грађана. Поштено, него шта!!!!!!!!!!!!!!

ПРИВАТНА ПОСЕТА РУСИЈИ НА ТЕРЕТ БУЏЕТА

На свом путовању преко Конференције градова и општина Србије Јанко је за општинске паре отпутовао у Русију, што би наш народ рекао „**да му дупе види пута**“. Цео **аранжман је коштао 4.000 еура**, а Јанко подиже наравно и **девизне дневнице (дан 300 еура)**. Зашто је био на путу и са којим циљем, само он зна.

ТЕПИХ СЕРВИС ОДРЖАВА ПУТЕВЕ

Једна од великих малверзација направљена је са одржавањем путног земљишта (шишање траве, обала поред пута, одржавањем зеленила, уређењем јавних површина, резивањем дрвећа и фарбањем бандера) Уместо да све те послове ради ЈКП „Извор“ - Владимирци, председник је то поверио „Тепих сервису“ из Боговика за **цифру од преко 300.000 динара**.

НЕВИЂЕНИ КИЧЕРАЈ СЕОСКОГ КАФЕЦИЈЕ

Док је председник био на путу у Русији, одржава се општеном веселје, ломи се колач и организује народни вашар на Петровдан, свечано се отвара и фонтана испред зграде Конака, који је под заштитом државе и представља најбитнији историјски споменик на територији наше општине, без икаквог одобрења и мишљења Завода за заштиту споменика културе у Ваљеву. „**Ремек дело**“ **самоуког сеоског кафеције** Саве Којића, а све **о трошку буџета**.

БАЦАЊЕ ПРАШИНЕ У ОЧИ ГРАЂАНИМА ПРОВА

Дирекција за грађевинско земљиште је поверила санирање ударних рупа и чишћење путева Станку Гачићу, одборнику ДС-а у Скупштини општине, не за мале паре, а у **квалитет материјала - прашине** су се најпре уверили становници Звезда и Прова, по систему „**држи воду док мајстори оду**“, т.ј. до прве кише. Успут подсећамо да су поменутом Гачићу послови поверени не водећи рачуна о **сукобу интереса**. За Дирекцију је најважније да су обезбедили паркинг уз зграду општине за приватна кола директора Милана Мирковића. Што се тиче партијских проблема, које имају Јанко Ђурић и

Миленко Арсић, господин Милан Мирковић од милоште звани господин Атић, по женином презимену, је расте-рећен јер су **једини чланови њихове партије, његова жена и можда он сам???** За свој досадашњи успешан рад, демократе су награђене паљењем свеће на улазу у зграду општине, док су споредни улази обасути оним после чега се обично пушта вода. **Какав рад, таква и награда.**

ШАЉИВА СТРАНА ВАРОШИ

У јулском обраћању грађанима општине Владимирци, председник општине је, посредством радио таласа, у ниску похвала урађеног увео и да је очишћен снег, као никада до тада. Како су одмах духовити слушаоци приметили, могло се и попричекати бар до јула пошто ионако до тад ништа није урађено. У септембарском обраћању председник вели да је завршено реновирање бензинске пумпе на улазу у варош. Истине ради, реновирање пумпе је дело ЛУКОИЛ-а, и нема никакве везе са буџетом општине Владимирци. **После снега, полио је председник нафту по заблуди демократској.** Опет по народној „**важно је причати, јер док се неко сети, воз је прошао**“.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ПРЕД БАНКРОТОМ

Имајући у виду све несмотрене потезе владајуће гарнитуре владиначке општине, радикали упозоравају на **катастрофалну кредитно-економску политику коју воде, са несагледивим последицама** и питањем да ли ће и објекти, као што су зграда Општине и Конака морати на продају, да би се намирили дугови једне **несмотрене и скоројевићке политике** „демократа“ и „препородитеља“.



ШЕШЕЉ СРПСКИ ЈУНАК

Владиначки радикали су поносни на свог вођу др Војислава Шешелја који је поново показао, приликом сведочења пред хашком инквизицијом, своју непоколебљивост и несаломивост, поред свих нехуманих услова и изолације. Надамо се да ће његова истрајност, као и правда, победити.

ДО КОНАЧНЕ ПОБЕДЕ!

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - ВЛАДИМИРЦИ, Владимирци, Светог Саве 16, тел. (015) 513-650

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешелј *Главни и одговорни уредник: Јелена Божић - Талијан. Заменик гл. и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник гл. и одговорног уредника: Момир Марковић. * Приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Владимирци. Компјутерска обрада и технички прелом: Мастер Принт - Шабац; Тираж: 10.000. Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.